тест 10 класс
Часть 1
А1.   Автомобиль движется  по прямой улице. На графике представлена зависимость проекции скорости автомобиля на ось ОХ от времени.

            v.м\с

  30 

  20

  10

   0                                                         t.c
 -10      5            15          25            35 
 -20

 -30

Проекция ускорения тела на ту же ось в интервале времени от t1=25 c до t2= 30 с представлена графиком:
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1) рис.1       2) рис.2      3) рис. 3          4) рис.4

А2.  Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием силы 4 Н? 

1) равномерно, со скоростью 2 м/с

2) равноускорено, с ускорением  2 м/с2
3) равноускорено, с ускорением  0,5 м/с2
4) равномерно, со скоростью 0,5 м/с

5) равноускорено, с ускорением  8 м/с2
А3. Куда направлен вектор импульса тела?
      1) в направлении движения тела 

      2) в направлении ускорения тела

      3) в направлении действия силы 

      4) импульс тела – скалярная величина
А4. Автомобиль движется  равномерно и прямолинейно со скоростью V (см.рис ). Какое направление имеет  равнодействующая  всех сил, приложенных к автомобилю?

      1) 1          2)  2              3) 3            4) 4       5) F=0
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А5. Две силы F1 = 3 Н  и  F2 = 4 Н приложены к одной точке тема. Угол между  векторами равен 900. Чему равен модуль равнодействующей  этих сил?
      1) 7Н.      2) 1Н.         3) 5Н.      4)
[image: image1.wmf]7

 Н.     5) среди ответов 1 – 4  нет правильного

А6. Тело массой  1 кг. Свободно падает  с высоты 10 м. над поверхностью Земли. Чему равна кинетическая энергия тела на высоте 4 м?

1) 100 Дж.      2) 60 Дж.        3)  40 Дж.       4) 8 Дж 

А7. Температура и объем идеального газа увеличились  в 3 раза. Как изменилось при этом давление газа?

1) Увеличилось в 3 раза. 

2) Увеличилось в 9 раз.

3) Уменьшилось в 3 раза.

4) Уменьшилось в 9 раз.

5) Не изменилось.

А8. Какой процесс представлен на рисунке?


1) Изотермический                                                 P.Па


2) Изохорный

3) Изобарный.

4) Адиабатный


T0 K          
А9. В процессе эксперимента газ получил от нагревателя количество теплоты, равное  20 Дж. При этом внутренняя энергия газа увеличилась на 60 Дж. Следовательно, газ

     1) сжали, совершив работу 40Дж

     2) сжали, совершив работу 80Дж
     3) расширился, совершив работу 40Дж
     4) расширился, совершив работу 80Дж
А10. Какое  из выражений, приведенных ниже, выражает в СИ силу взаимодействия        

точечных зарядов /+g 1/  и  /-g 2/, расположенных на расстоянии r друг от друга в вакууме? Притягиваются они или отталкиваются?     

     1)  kg1g2 /r2  -  притягиваются                      2)   kg1g2/r2-отталкиваются

     3) g1g2/4nE0r2  - притягиваются                   4)  g1g2/4nE0r2 -  отталкиваются


А11. Два небольших заряженных шара  действуют друг на друга по закону Кулона силой 10 Н. Какой будет сила кулоновского взаимодействия этих шаров  при уменьшении заряда каждого шара в 2 раза, если  расстояние между ними  остается неизменным?

1) 40 Н               2) 5Н             3) 20Н.                4) 2,5 Н.

А12. В однородном  электростатическом поле перемещается отрицательный  электрический заряд из точки А в точку В по траекториям I.II.III. В каком случае  работа сил электростатического поля больше?( см. рис.) 
             А. 
                                   1) I        2) II       3) III           4) работа сил электростатического поля                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  по траекториям I.II.III одинакова
         I        II          III
                             В

А13. Как изменится электрическая ёмкость плоского конденсатора, если площадь пластин увеличить в 3 раза?

        1) Не изменится                          2) Увеличится в 3 раза  

        3)  Уменьшится в 3 раза             4) Среди ответов 1-3 нет правильного

А14. Сопротивление резистора уменьшилось  в 2 раза, а приложенное к нему напряжение  увеличилось  в 2 раза. Как  изменилась сила электрического тока, протекающего через резистор?

   1) Уменьшилась в 4 раза         

   2) Увеличилась в 4 раза 

   3) Уменьшилась в 2 раза

   4) Не изменилась     

А15. В цепи, схема которой изображена на рисунке, сопротивление каждого резистора равно 3 Ома. Найдите общее сопротивление цепи.


1)  12 Ом          2)  5 Ом       3)  7,5 Ом          4) 4 Ом           
А16. Какими носителями электрического заряда создается ток в металлах и полупроводниках?

    1) И в металлах и в полупроводниках – только электронами.

    2) В металлах - только электронами, в полупроводниках – только дырками

    3) В металлах и в полупроводниках – ионами

    4) В металлах - только электронами, в полупроводниках - электронами и дырками

Часть 2
В1. Определите  силу тока в проводнике R2 и напряжение на концах проводника  R2,  если ЭДС источника 2,1 В, его внутреннее сопротивление  1,2 Ома, R1  =2,5 Ом , R2 = 0,5 Ом.


                       ●
                R1  

          R2   

                 ●

В2. Какова  концентрация азота при температуре 270С и давление 100 кПа.

В3. Автомобиль  проехал 40 км пути  со скоростью 20 м/с, следующие 20 км пути – со скоростью 36 км/ч. Определите среднюю скорость автомобиля на всем участке пути.
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